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the 27159 AAZONA Fol7t 6em D W, A7) 72

>
> &g 31.12cm

(AAZFg o) hm)= (THe] o] 9%)
4x2x%x3.1446=25.12+6 = 31.12(cm)
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[> ®HED 57.12cm

HHO| 7tR O] Zol= BHE| =] Dot EE Ut
(7}2) = 4x 3.14 = 12.56( cm)
(B39l Zo]) =12.56 x 2 + 16 x 2

= 25.12 + 32 = 57.12(cm)
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10. 47159 A= Eele 2 cm A FSHA 2.

95 12em” |

9715 0] AAENA 24121 o) 7z o] Zo]e}
Wy = 9o] o7} 2avnt

J8BR ALY Ed=
(FolEd)x2+(HAZH 9] 712 )%x2
+(AAZ R 9] Al 2)x2
=(YIE)xa+(AAZHR O] Al2)x2 2
Totd Hyth.

f19] Ao =215 tjdste] EojHH,
ANES] 23+
2512 % 4+ 12 x 2 = 401.92 cm YU T}




o







Y,

il

(© EERIERRIERE

@) ol m49) Aolmrt AU




®o.e

CRONG)

® o0

® 0,.6,e

® 0,06

e B B

X & H
o) n_Al K
RS 0 o
Mo g
~ of
&4 ,_.Fo .
wOA <
0 o o°
0
*ooo
i B

ﬁ mo
w%HE
A . on
RS o
RT R P o E
ol o% ny AT
B ™ o] M o <
W B g ot U
_m”ﬁo,.r_u_':._
E ﬂﬂqw._wuhnﬂl
7_|‘ﬂlpr RN
=g oE R
RO H o H of
e el
o) F oo ] W I
o B wir ol T = ¥
~ R EhEh ] T
R o o

© © 00




-
ot
)
o
d
o
rlo
e
g
1o
B
nlm

el o9 10

4em, E017F 5em Q] Y7159 M=

=% cm Q] F5HA L.

- X

L =
| [5cm
) QE
» E: cm
[> Hgh. 185.84cm
U715 9] AANZAA FHQA ZAZH o] 7tz o] ol W9
At ZH Y

(Tx2x3.14) x4+ (5% 2)
= 175.84 + 10 = 185.84(cm)




16.

=017 5em } o 97]5 9] A=) 59 dolE

llem

A2

>
[> HEH: 286.32cm

ANZAZY h2)= (LH] A9 9F)
(11x2%x3.14) x4+ 5x%x2
=69.08 x 4 + 10 = 286.32( cm)




17. 7159 A=) 59 Zole B em 1A F5HA 2.

" ~--15.8cm--" |
6cm

2Apzteg o] 7h= o] Aolet WA &, o] Ed|o] do|rt genz
ANz =29 dol=
158x4+6x2=632+12 = 752(cm) Yt
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19. THe 9L g wo] 314cm 9 AAZFF O] Folo] U71%2] 147115—
2F AGUL) o] HAER wEoIH A7|F9 kol 7

(2

, 99 el A5 314 YY)
__ - 3l4dcm _
0O
/
1
314cm
‘\
\
> = cm
[> Hehl 114em

(9] 712) = (LA o] &2 Ho))
= (BHY] A E) x3.14

(U] 2] 5)= 314 + 3.14 = 100( cm)

(27159 &0])= 314 — 100 — 100 = 114( cm)
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20. 92 @, O, @ A 2olE B AohH H cm AA] FHA L.

Y& Yo Hhz]Fo] Zo]7} 7em O|ER
HE O] A FL2 14em YUY T
U®o] 3 /jo]BE 3 x 14 = 42(cm) YT}




